

关注微信公众号 进入超市线上商城

同城购满28元 商品送到家



“现在超市、商场都太多了，虽然可以货比三家，但对于我这种有选择恐惧症的人来说，真的不知道该去哪家购物比较好。”家住市中区文化路上的齐女士表示，每条路上都有数家商超，虽然商超多了确实可以方便市民的生活，但从另一方面来讲，市场的竞争也是相当激烈。

17日下午3时，记者在市中区君山路上的一家超市外看到，该超市于11月24日起开始装修升级，特此进行通告。“我们超市很多设备都已经有些老旧了。为了让消费者体验更好的消费服务，我们才在前段时间进行装修的，虽然装修期间会损失一些顾客，但是从长远来看，还是利大于弊的。”超市工作人员说。

除了装修升级，记者18日在薛城区永兴路上的一家大型超市内看

到，货架上商品的价签上面除了价格以外，还插有一个写着“线上购物优惠多多”的标签，一旁还有一个二维码。记者用手机扫描该二维码后，发现这是该超市的微信公众号，在公众号内有该超市的线上商城。不仅如此，关注该公众号后该超市会不定时向消费者发送一些特价商品信息的推送。

“这是我们超市推出的线上平台，目的是方便消费者购物，无论你在哪里，只要有一部能上网的智能手机，就能在线下单购买，十分方便。”超市工作人员表示，当下很多大型超市都已经开始了线上线下同步销售的新模式，如果不紧跟潮流，那么很容易在市场竞争中失利甚至淘汰。

新模式下的商超到底能带给消

费者什么样的服务呢？18日记者亲自体验了一番线上购物，发现确实很方便。

首先记者关注了我市某大型商超的微信公众号，在公众号内记者进入到该超市的线上市场。记者大致浏览了一下，发现线上市场内所销售的商品种类和线下实体店大致相当，也分成数个区域以供消费者选购。整齐排列一目了然，即使找不到自己要买的东西也没关系，在搜索引擎处输入关键字，点击搜索就可以直接跳转到所要购买的商品页面中，十分方便。而在商品信息页中，除了商品多种角度的拍摄图片以外，还有商品的规格、厂家、保质期、生产日期以及保存方法等信息，观察起来一目了然。

记者发现线上超市内的多种商品价格都要比实体店的便宜一些，比如套装扫把在超市可能要卖到14.9元，但在线上超市只要10.9元便可以买回家。不仅如此，线上超市还会定期推出一些限时秒杀商品，其目的自然是推动线上市场的销量和名气。

线上选商品确实既直观又便捷，可是买完商品后该如何配送呢？关于这点线上超市也是下了一番功夫。以这家线上超市为例，在登陆进线上超市时，系统会自动定位消费者的地理位置，找到距离消费者最近的本超市，然后在消费者选购完商品后，弹出送货地点的页面。填完地址付完款后，消费者就可以在家等着，有超市的工作人员会送货上门。至于配送的费用，一般只要消费者满一定的金额就可以免配送费用。而这家超市仅仅需要满28元，就可以免费送货上门。以当下的物价水平来看，这个价格门槛并不算高。

(记者 寇光 文/图)

购物警示

3千吨医疗垃圾被贩卖 部分已做成餐具、玩具

近日，南京栖霞公安分局历时三个多月成功侦破南京市首起医疗废物污染环境案件，抓获犯罪嫌疑人3人，其中1人被逮捕、2人被取保候审。而在现场一个废品收购站内查获医疗废弃物约13.5吨，实际查实嫌疑人收购、倒卖医疗废物数3000余吨，涉案价值4000余万元。

据了解，医用的一次性输液袋(瓶)制成的塑料颗粒主要成分就是聚丙烯和聚乙烯，是制造塑料制品的重要原料。而经过警方调查发现，这些塑料颗粒经过再加工，甚至还成为了一些黑心厂家，用来生产假冒知名品牌的塑料玩具、餐具等。

(界面)

山寨“江中猴姑”产品泛滥 江中集团：加强产品打假

12月19日，针对江西省食药监局公布的江中品牌产品不合格一事，江中集团发布公告称，被查出存在质量问题营养米粉产品的委托生产企业为江中安可。经核实，江中安可等品牌产品均不属于江中集团旗下的产品，江中集团下属也没有江中安可等子品牌或子公司。

据了解，12月17日，国家食药监总局官网公布的江西省食药监局2016年第43期食品安全监督抽检信息通告

中显示，此次抽检共检查6大类食品237批次样品，其中不合格7批次，包括商标为江中猴姑养护系列之一的营养米粉被查出存在质量问题。但这一公司与江中集团并无关系。

江中集团表示，由于江中安可、江中健康等企业已经生产了众多带有“江中”品牌的产品，公司正在采取各种措施(包括法律手段)制止上述情况发生。

(北京商报)



圣诞捧红“永生花”

临近圣诞节，今年一种可以保存三年甚至更久的“永生鲜花”悄然流行起来，薛城区燕山路一家花店经营者说：“永生花的花语是‘花永生，爱永恒’，因此用永生花制作的音乐盒、车饰挂件等礼品吸引了不少年轻人预订争相购买。”

(记者 杨舒 摄)

朋友圈卖零食 赠送过期面包

微商：已试吃 没问题

晚报讯 (记者 杨舒)“双12”期间，家住薛城区西苑社区的张女士在朋友圈购买了一些零食，并获得了卖家赠送的三个夹心面包，19日张女士才发现卖家赠送的三个面包保质期到11号，早已过期，而事后卖家解释这些面包自己吃过，只过期一天，质量和口感都没有问题，面对卖家的解释，张女士很是生气。

“双十一”期间，不仅购物网站疯狂打折，微信里的微商也纷纷打折优惠出售商品，张女士发现自己经常购物的一家出售零食的微商打出“购物满五十元送三个共价值十

元的夹心面包”的广告后，就购买了五十多元的零食。当天下午张女士就收到了同城卖家送来的零食和三个夹心面包，当晚张女士和儿子就一人一半吃了其中一个面包。由于吃完面包后张女士就把面包和零食都收了起来，一直到19号张女士才想起来还有两个面包没有吃。

由于知道这种面包的保质期比较短，张女士拿出面包后就查看了面包的保质期。张女士这才发现这些面包的保质期竟然早在11号，张女士拿到面包的时候就已经过期了。张女士以为是卖家大意，给自

己拿错了，于是通过微信告知卖家，没想到卖家却解释：现在是冬季，食品不容易变质，自己也已经试吃过了，面包并没有问题，所以才当赠品送给买家。听了卖家的解释张女士很是生气：“虽然是赠品，也不能送过期的呀，就算是真的没坏，你也应该告诉消费者实情吧。”面对张女士的质问，商家却以赠品不退不换为由拒绝负责，并一直强调面包没有问题，如果食用后出现问题，自己才会负责。这让张女士更加生气，张女士表示以后再也不会向如此不讲诚信、做事不负责的微商购物。

气味呛人 皮肤接触长红疹

品牌乳胶漆代理商售假货

晚报讯 (记者 李俊)近日，在新城购买新房正在装修的市民王先生经装修师傅介绍，从商店购买了乳胶漆，使用之后发现味道刺鼻。王先生怀疑自己购买的乳胶漆与店内的实物不符合，于是决定找商家协商退款。

据王先生介绍，自己的新房进行到墙面装修时，准备购买墙面漆。在装修师傅的介绍下，王先生从建材市场一家主营乳胶漆的店里购买了三桶乳胶漆。“当时介绍说这种漆是最好的，环保而且保证质量。”在老板的极力推荐下，王先生花费近两千元购买了店里最好的一

款乳胶漆。带着新买的乳胶漆王先生回到新房，请装修师傅为卧室和客厅的墙面喷漆。“喷漆时，味道就出来了，非常刺鼻呛人。”王先生说，夫妇二人在喷完漆后，明显感觉到乳胶漆味道呛人，并且皮肤接触到乳胶漆，出现了红疹。“去医院看后，医生诊断是过敏反应，起的皮疹。”王先生说，到现在他的胳膊上，皮疹还没完全退下。

出现这样的情况，王先生立即找到当初购买乳胶漆的店家要求索赔，遭到店家的拒绝。“店家说他们售出的乳胶漆没有任何问题，家里出现的刺鼻气味，或许是新买家具

的味道。”王先生说，这样的房子他们不敢入住，万一甲醛含量超标，对身体会有极大危害。考虑再三，王先生果断地将卧室墙面的乳胶漆铲掉。

随后，王先生拨打了该品牌乳胶漆的厂家电话，接电话的一名工作人员对这个问题很重视，他们坚称自己的产品不可能存在这种问题。该品牌本地地区代理商的一名工作人员来到王先生家中，仔细查看了剩余的产品，明确告诉王先生，他所购买的是假冒品，里面的成分不明，很可能含有对人体有害的化学产品。